
プラス評価 マイナス評価

項　　　　　目 A B C D 合計 Ａ+Ｂ Ｃ+Ｄ

1  学校へ行くのが楽しい。 31% 50% 17% 2% 100% 81% 19%

2  学校はわたしたちの意見を聞いてくれる。 35% 45% 20% 0% 100% 80% 20%

3
 学習で実験・観察をしたり学校外へ見学に行くことは
楽しい。

60% 32% 8% 0% 100% 92% 8%

4
 学習で自分の考えをまとめたり、発表することがあ
る。

31% 46% 21% 2% 100% 77% 23%

5  学校は教え方にいろいろな工夫をしている。 50% 38% 8% 4% 100% 88% 12%

6
 学習でわからないことについて、先生に質問しやす
い。

30% 51% 17% 2% 100% 81% 19%

7  学校は、学習で自分が努力したことを認めてくれる。 47% 40% 13% 0% 100% 87% 13%

8
 かけ足運動やなわとび集会にとりくんで、自分の体
力がついてきたと思う。

30% 31% 24% 15% 100% 61% 39%

9
 ちがう学年と協力する「わんぱく班活動」は大切だと
思う。

58% 34% 6% 2% 100% 92% 8%

10
 地震や火災などがおこった時、どうしたらよいかを教
えてもらっている。

65% 29% 6% 0% 100% 94% 6%

11
 学習で大人になったときの職業（仕事）について考え
ることがある。

23% 44% 25% 8% 100% 67% 33%

12
 学習で協力、奉仕(社会や人のためにつくす)、助け
合いについて学ぶことがある。

33% 48% 15% 4% 100% 81% 19%

13
 学級では友達やクラス・学校のことについてよく話し
合う。

27% 54% 15% 4% 100% 81% 19%

14  運動会・校外学習などの学校行事は楽しい。 68% 21% 7% 4% 100% 89% 11%

15
 委員会活動はみんなの役に立っていてやりがいが
ある。（5・6年のみ）

39% 50% 11% 0% 100% 89% 11%

16  クラブ活動は楽しい。 65% 29% 6% 0% 100% 94% 6%

17
 命の大切さや社会のルールについて学ぶことがあ
る。

58% 34% 8% 0% 100% 92% 8%

18
 自分を大切にし、仲間への思いやりについて学ぶこ
とがある。

44% 41% 15% 0% 100% 85% 15%

19
 世界の国々のことや環境問題、いろいろな人たちの
生き方につ いて学習することがある。

40% 43% 17% 0% 100% 83% 17%

20  給食はおいしい。 75% 23% 2% 0% 100% 98% 2%

H30　児童アンケート集計表 割合(票数÷合計)

【アンケート結果より】２０項目中１８項目で８割以上の肯定的な意見がありました。特に「地震や火
災などがおこった時、どうしたらよいかを教えてもらっている。」など、６項目で９０％を超えるプラ
ス評価をもらうことができました。
　ただ、保護者の皆様方には「学校は子どもたちの体力向上・運動についての関心を高める取り組みを行って
いる」の項目で９割以上の方に肯定的な意見をいただきましたが、児童アンケートの「学校は子どもたちの体力向
上・運動についての関心を高める取り組みを行っている」では、そのように捉えていない児童が４割近くいます。
体育的行事に欠けているところはないか学校でも検討していきます。　また、「学習で大人になったときの職業（仕
事）について考えることがある。」の項目でも三割以上が肯定的に捉えておらず、今後、キャリア教育の重要性か
ら考えても重点を置いて取り組んでいく必要性のある分野だと考えております。


